

新媒问政 第一百三十一期

(上接3版)

9. 网友问:听说失业保险金可以网上申领,请问如何申领?

淮南市人力资源和社会保障局回复:参保失业人员可通过安徽政务网淮南办事厅“失业保险金申领”模块,以及支付宝、微信、“皖事通”等APP“失业金申领”小程序申领渠道,按提示操作申领失业保险金。

淮河早报、淮南网记者 李严

10. 网友问:我是一名高校应届毕业生,毕业后我打算自己创业,淮南对高校应届毕业生创业有什么税收优惠政策?

淮南市税务局回复:自2019年1月1日至2025年12月31日,持《就业创业证》(注明“毕业年度内自主创业税收政策”)的毕业年度内高校毕业生从事个体经营的,自办理个体工商户登记当月起,在3年(36个月)内按每户每年14400元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和个人所得税。纳税人年度应缴纳税款小于上述扣减限额的,减免税额以其实际缴纳的税款为限;大于上述扣减限额的,以上述扣减限额为限。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

11. 网友问:原单位给我缴纳了1年的公积金,现在我离职了,我能不能个人继续缴纳公积金?

淮南市住房公积金管理中心回复:个人可以以灵活就业人员的身份缴存住房公积金。个人申请缴存公积金的,需本人携带身份证及身份证复印件、淮南市连续缴存6个月以上的《淮南市社会保险参保证明》,到住房公积金管理中心窗口办理。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

12. 网友问:春申湖公园目前建设进度如何?听说今年会开放部分区域,是真的吗?

淮南市城市建设投资有限公司回复:春申湖公园项目目前完成了整体工程的40%,东部区域已初具规模,现在正在做场地平整和高空栈桥,绿化完成了70%。根据目前的施工进度,预计东部区域会于今年开放。

淮河早报、淮南网记者 柏雪

13. 网友问:金地国际城A区周边停车场每天都有人贴色情广告,专门贴在车的后视镜上,撕不掉,严重影响行车安全,同时也带来了不良的社会风气,有关部门能否进行整治?

田家庵公安分局国庆路派出所回复:我所正在开展有关整治行动,并已对部分违法人员进行了依法处理。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

14. 网友问:近期百花游园开园了,请问今年我市准备建多少“口袋公园”?

淮南市市政园林建设处回复:今年全市计划新建街头游园15个,目前建成3个,其余12个正加快建设。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

15. 网友问:骑车去八公山森林公园,发现道路上窞井盖都不完整,有关部门能否对这些窞井盖进行检查维修或替换?

寿县住建局回复:关于网友的问题,县住建局高度重视,立即安排市政维修维护企业到现场进行统计,并立即进行更换维修。

淮河早报、淮南网记者 王伟

16. 网友问:东城国际小区一到晚上,水压很低,高层住户有时候就压根没有水。请问如何处理?

淮南首创回复:对于东城国际小区部分居民反映的晚上和用水高峰水压偏低的问题,我们于27日晚对该小区压力值进行监控,确定水压在正常范围。而该小区二次供水水泵运行正常。下一步淮南首创将会继续查找原因,彻底解决东城国际小区部分居民反映用水高峰时段水压偏低的问题。

淮河早报、淮南网记者 王伟

